

Кадеты-юнармейцы 8К18 школы 1788, на день открытых дверей, посетили Академию ГПС МЧС. Академия Государственной противопожарной службы МЧС России – ведущий вуз в системе МЧС России, где с 1933 года подготовка специалистов с высшим образованием в области пожарной безопасности.

В вузе проводятся исследования в рамках 10 научных школ. Одно из направлений работы – создание и эксплуатация пожарной и аварийно-спасательной техники. Руководители научных школ и студенты проходят путь от разработки до выпуска действующих образцов. В их числе – пожарные автомобили, предназначенные для работы в условиях низких температур, для работы в тоннелях, а также инновационные установки пожаротушения и роботехнические комплексы.

Кадеты увидели жизнь и быт курсантов и практические занятия по тушению пожаров и спасению людей. Познакомились со специальной техникой.



